

21 muertos reconocidos durante fin de semana

Los jueces de turno durante el fin de semana, reconocieron 21 cadáveres encontrados en diferentes lugares de la capital, la mayoría de ellos ultimados con arma de fuego y sólo uno por accidente de tránsito.

Desde el sábado en la mañana hasta ayer lunes al mediodía, la lista de reconocidos por los jueces 2o. y 3o. de Paz, con sus secretarios y forenses fue la siguiente: En la morgue del ISSS Luis Alonso Canjura Novia, de 55 años, muerto por heridas de bala; allí mismo José Noel Barahona Lima, de 30 años también por heridas de bala. Dos no identificados llevados a la clínica forense y recogidos en sitios diferentes, muertos también a balazos en la cabeza. En el Hospital Militar el

cadáver del soldado Carlos Fermán Dimas, de 18 años, muerto por heridas de bala en diferentes partes del cuerpo; no se obtuvieron detalles. En la entrada a la calle Colima, Col. Miramonte, el cadáver de un hombre no identificado.

En el Hospital Militar el cadáver del soldado Paulino León Méndez, de 21 años. En el ISSS el de José Julián Pérez Alas, de 26 años. Detrás de la colonia Málaga, mesón Montenegro, el cadáver de Jorge Alberto Alemán Flores, de 34 años, muerto por lesiones de arma cortante por un desconocido. En la casa No. 54, Pasaje Las Colinas de la Colonia Quiñónez, el de José Ernesto Ventura, de 26 años, muerto a balazos. En el

Pasa a la página 38



EPOCA DE VERANO. La venta de productos agropecuarios se incrementa en el Distrito de Zapotitán al llegar la época de verano. Una comisión especial prepara ya las

actividades a desarrollarse los días viernes, sábado y domingo de cada semana. El Distrito de Riego de Zapotitán, se encuentra en el Km. 32 de la Carretera a Santa Ana.

Federación Cámara C.A. crearán representantes

Estimular la creación de un mercado centroamericano de valores y promover una mayor circulación económica del Istmo, son objetivos a plantearse en la II Convención Centroamericana de Cámaras de Representantes Comerciales, en San José, Costa Rica.

Dicha reunión será inaugurada por el mandatario costarricense Rodrigo Carazo Odio, el jueves próximo, ante representantes comerciales de Guatemala, Honduras, El Salvador, Nicaragua, Costa Rica y Panamá.

En la misma se analizarán los estatutos que le darán vida a FEDERCA (Federación de Cámaras Representantes Comerciales de Centro América), la cual aglutinará a todas las cámaras y asociaciones de representantes de casas extranjeras de C.A. y Panamá.

Se tiene como objetivo —detallaron voceros— promover la vinculación económica del Istmo centroamericano, mediante su integración económica, así como también crear un mercado común, además de medidas aceptables a los países integrantes.

Por otra parte, se buscará promover el mejoramiento de la calidad en los productos industriales, representados o no; y el establecimiento de normas adecuadas de calidad en el área, de cumplimiento obligatorio en todo cuanto se relacione a la salud.

Asimismo es objetivo, desarrollar y defender el espíritu de iniciativa privada y libertad de empresa, propugnando porque éstas desarrollen sus actividades en un alto nivel cívico.

Pasa a la página 19



DESPERFECTOS. Debido a desperfectos sufridos en la máquina fotocopidora de originales de partidas de nacimiento, la entrega de dichos documentos ha sufrido retraso en forma notable, se informó en la alcaldía capitalina. Las autoridades solicitan la comprensión de los usuarios.

Niña asesinada y más muertos en Santa Ana

(Santa Ana). El Juez 2° de Paz reconoció ante-noche el cadáver de la menor Martha Carolina Arana, de 7 años, que fue violada y asesinada, según consta en el reconocimiento judicial.

El autor de este hecho criminal no ha sido capturado. El cuerpo de la niña fue localizado en el cantón Montelargo, de esta jurisdicción. Presentaba dos lesiones en el cuello, producidas con arma cortante.

La niña era hija de Doña Alicia Arana, y José Humberto Mendoza.

Cuatro muertos más

(Santa Ana). Dos cadáveres más fueron reconocidos el domingo en horas de la noche, y dos ayer en la mañana, pre-

sentando lesiones de bala. En el cantón Natividad fue reconocido el cuerpo de José Alfredo Martínez y Martínez, de 74 años; fue atacado a balazos por sujetos desconocidos en el interior de su casa.

En el cantón Loma Alta, fue localizado el cadáver de Mario Jesús Morán, de 24 años, barrendero de la Terminal de Buses de Occidente. Presentaba cuatro balazos en el tórax.

Ayer en horas de la mañana, tres desconocidos asesinaron a Bernardo José Mendoza, de 62 años, en el interior de la tienda San Judas.

La tienda está ubicada sobre la 15a. Calle Poniente, de la colonia Magaña.

Otro de los muertos, es el señor José Antonio Godoy, de 23 años de edad,

Pasa a la página 18

Consignan a Juzgado 3 asaltantes de taxistas

Por asalto a mano armada al taxista Tito Magaña Chicas, conductor del taxi placas A-58-863, fueron consignados ayer por la Policía Municipal al Juez 3o. de Paz los indivi-

duos Humberto de Jesús Acosta, Leonidas Antonio Acosta y Julio Alberto Rivera.

El hecho imputado a los tres delincuentes ocurrió el sábado anterior después del mediodía, cuando le hicieron parada al taxista para que les hiciera una carrera urgente a Suchitoto, ofreciéndole pagarle lo

Pasa a la página 19



ARROLLADO. Inés Santos, de 47 años, murió arrollado en el Kilómetro 41 de la Carretera a Sonsonate. El fallecido residía en El Congo.

De San Vicente Empleado y obrero son ultimados

(San Vicente). Dos crímenes perpetrados en un empleado y un obrero el día de anteayer, fueron los últimos reportes dados a conocer por las autoridades judiciales de esta ciudad.

El primero de ellos fue identificado como Edulises Sotero Aguilar Quintanilla de 24 años, ultimado de 4 lesiones de corvo en el interior de la casa de Santos Leonor Bonilla de Aguilar ubicada en el

Pasa a la página 38



MOP CLAUSURA CAMPAÑA. Entrega de diplomas a técnicos del ramo de Trabajo que impartieron charlas sobre Higiene y Seguridad Industrial, durante 7 meses, hizo el Ministerio de Obras Públicas por medio de su sección de Bienestar Social. La campaña fue clausurada por los titulares del MOP. El subsecretario, Ing. Luis Escobar Moisa, entrega su diploma al Sr. Luis Omar López.

De San Vicente

Mueren en emboscada 4 agentes de la G.N.

Cuatro agentes de la Guardia Nacional, murieron ayer a las 10 y 30 minutos de la mañana, víctima de una doble emboscada tendida por extremistas en el kilómetro 74 de la Carretera Panameri-

cana a Oriente, en jurisdicción de la ciudad de San Vicente.

Los muertos son Miguel Ángel García, Mario Humberto Herrera, José Luis Flamenco y Alvaro

Pasa a la página 18

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 20)